
mechanika a molekulová fyzika
8. domáćı úkol

středečńı skupina – F3, 16.11.2011

1. Krychlová krabice bez horńı stěny má délku hrany 40 cm. Je vyrobena z homogenńıho
kovového plechu zanedbatelné tloušt’ky (obr. 9.33). Určete souřadnice jej́ıho těžǐstě.

(HRW č.1, kap. 9., 9Ú, str. 231)

2. Těleso, které bylo zpočátku v klidu, vybuchlo a rozpadlo se na tři části. Dvě z nich, o stejné
hmotnosti, se rozletěly stejně velikými rychlostmi 30 m·s−1 do kolmých směr̊u. Třet́ı část
měla třikrát větš́ı hmotnost než každá z předchoźıch dvou. Určete rychlost (velikost a směr)
třet́ı části po výbuchu.

(HRW č.1, kap. 9., 43Ú, str. 234)
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